Техническое задание
на поставку гигрометра для нужд ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Бузулук»

	№ п/п
	Наименование товара
	Ед. изм.
	Кол-во

	1
	Гигрометр
Психрометрический тип ВИТ-2
	Шт
	1



Обязательное направление оригинала договора со стороны Поставщика Покупателю по юридическому адресу: 461042, Оренбургская обл., г. Бузулук, ул. Степная, д. 20

Место поставки товара: 461042, Оренбургская обл. г. Бузулук, ул. Степная, дом 20, ЧУЗ «РЖД-Медицина» г. Бузулук». 
Стоимость товара включает: 
[bookmark: _GoBack]Стоимость транспортных расходов Поставщика по доставке Товара Заказчику, а также любых других расходов, которые возникнут или могут возникнуть в ходе исполнения Договора.
Цена единицы товара является фиксированной и изменению в течение срока действия договора не подлежит.
Сроки и условия поставки товаров:
Срок исполнения каждой заявки не должен составлять более 7 календарных дней с момента получения Поставщиком заявки Покупателя, при условии наличия Товара на складе Поставщика, при отсутствии - в срок не позднее 14 календарных дней с момента получения заявки Покупателя.  Поставщик вправе  произвести досрочную поставку партии Товара, указанного в заявке Покупателя. Заявки направляются в АСЗ «Электронный ордер», либо по электронной почте.
· Поставленный Товар должен соответствовать требованиям стандартов по качеству, упаковке и маркировке, утвержденной нормативно-технической документацией. 
· Поставляемый товар должен иметь действующее свидетельство о регистрации установленного образца и декларации, с приложением в соответствии с (п. 4 статьи 38 Федерального закона от 21 ноября 2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»)
· Требование о наличии сертификатов/деклараций в отношении указанной продукции установлено постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».
· Качество Товара подтверждается соответствием техническим характеристикам, описанию, фасовке и упаковке, указанным в Техническом задании.
· Поставляемый Товар должен быть новым, т.е. который не был 
в употреблении, находиться у Поставщика на законных основаниях, быть свободным от прав третьих лиц, не заложен и не находиться под арестом.
· Поставка должна сопровождаться копиями действующих деклараций соответствия  и регистрационных удостоверений, выданные органом по сертификации России или иными документами, необходимые для  подтверждения качества Товара.
· Поставка Товара должна осуществляться в оригинальной заводской упаковке, обеспечивающей его сохранность. Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических, химических и климатических факторов во время транспортирования и хранения поставляемого Товара.
· В случае предложения эквивалентного Товара, необходимо, чтобы предложенный товар по техническим и функциональным характеристикам не должен быть хуже, а по некоторым критериям даже лучше (либо аналогичным), чем те, которые были запрошены.

