Техническое задание к закупке № 23060201022
на поставку анализатора
для нужд ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Оренбург»

	№ п/п
	Наименование товара
	Характеристики
	Ед. изм.
	Кол-во

	1
	Анализатор карбоксигемоглобина COHb и метгемоглобина MetHb
	Анализатор предназначен для одновремен-ного определения карбоксигемоглобина (COHb) и метгемоглобина (MetHb). Измеряемые параметры: концентрация карбоксигемоглобина (FCOHb) в % и метгемоглобина (FMetHb) в %. Объем крови для исследования не более 20 мкл. Производительность не менее 60 проб/час. Индикация и управление на цветном сенсорном дисплее. Наличие USB порта для подключения к компьютеру. Наличие оптической меры для калибровки и проверки работоспособности. Рабочие длины волн: 492 нм; 540 нм; 620 нм. Фотометрический диапазон измерений анализатором спектральной оптической плотности: минимальное значение не более 0 Б максимально значение не менее 2,0 Б.  Диапазон измерений: концентрации общего гемоглобина крови минимальное значение не более 0 максимально значение не менее 300 г/л; относительной доли метгемоглобина в общем гемоглобине крови минимальное значение не более 0 максимально значение не менее 100%; относительной доли карбоксигемоглобина в общем гемоглобине крови минимальное значение не более 0 максимально значение не менее 100%. Потребляемая мощность анализатора не более 30 ВА. Габаритные размеры анализатора не более 320х230х80 мм. Минимальный объем анализируемой пробы не более 1 мл.
	шт
	1


	
Начальная максимальная цена договора, порядок формирования цены: 
439 412 (четыреста тридцать девять тысяч четыреста двенадцать) рублей 93 копейки с НДС.

Стоимость товара включает: 
Стоимость транспортных расходов Поставщика по доставке Товара Заказчику, а также любых других расходов, которые возникнут или могут возникнуть в ходе исполнения Договора.
Цена единицы товара является фиксированной и изменению в течение срока действия договора не подлежит.

Срок поставки товара:
Срок поставки товара  не должен составлять более 7 (семи) календарных дней с момента получения Поставщиком заявки Покупателя. 

Место поставки:
Поставка Товара осуществляется на склад Покупателя расположенный по адресу: Оренбургская область, г. Оренбург,  ул. Народная 8/1 

Условия оплаты:
[bookmark: _GoBack]Оплата Товара производится Покупателем путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика в течение 150 календарных дней после принятия Товара Покупателем, подписания Сторонами товарной накладной формы ТОРГ-12.

Гарантийный срок: не менее 12 месяцев от срока годности, указанного производителем, на момент поставки товара.

· Поставленный Товар должен соответствовать требованиям стандартов по качеству, упаковке и маркировке, утвержденной нормативно-технической документацией. 
· Поставляемый товар должен иметь действующее свидетельство о регистрации установленного образца и декларации, с приложением в соответствии с (п. 4 статьи 38 Федерального закона от 21 ноября 2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»)
· Требование о наличии сертификатов/деклараций в отношении указанной продукции установлено постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».
· Качество Товара подтверждается соответствием техническим характеристикам, описанию, фасовке и упаковке, указанным в Техническом задании.
· Поставляемый Товар должен быть новым, т.е. который не был 
в употреблении, находиться у Поставщика на законных основаниях, быть свободным от прав третьих лиц, не заложен и не находиться под арестом.
· Поставка должна сопровождаться копиями действующих деклараций соответствия  и регистрационных удостоверений, выданные органом по сертификации России или иными документами, необходимые для  подтверждения качества Товара.
· Поставка Товара должна осуществляться в оригинальной заводской упаковке, обеспечивающей его сохранность. Упаковка должна обеспечивать защиту от воздействия механических, химических и климатических факторов во время транспортирования и хранения поставляемого Товара.
· В случае предложения эквивалентного Товара, необходимо, чтобы предложенный товар по техническим и функциональным характеристикам не должен быть хуже, а по некоторым критериям даже лучше (либо аналогичным), чем те, которые были запрошены.

