ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

 Поставка дезинфицирующих средств 

Заказчик: ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Петрозаводск»
Место нахождения: 185001, г. Петрозаводск, пр. Первомайский, д.17
Поставщик:

Задача: Поставщику необходимо осуществить поставку  дезинфицирующих средств  (далее также «товары») в соответствии с требованиями контракта и настоящего Технического задания.
Общие требования к поставляемым товарам (сведения о товарах (сведения о качестве, технических характеристиках товаров, их безопасности, функциональных характеристиках (потребительских свойствах) и количестве поставляемых товаров):Все поставляемые товары должны быть новыми, не бывшими в употреблении, и соответствовать нижеприведенной таблице (Таблица 1). Поставляемые товары должны соответствовать нормам санитарно-эпидемиологического благополучия населения, охраны окружающей природной среды, экологической безопасности, пожарной безопасности, охраны труда. Поставщику необходимо поставить товар в таре, обеспечивающей его сохранность при транспортировке, хранении, в соответствии с требованиями иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

Поставщик при поставке товаров должен предоставить все необходимые документы, подтверждающие соответствие товаров требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации, если в соответствии с законодательством Российской Федерации установлены требования к таким товарам (сертификаты и/или аналогичные документы).

1. Поставляемый Товар должен соответствовать требованиям статьи 38 Федерального Закона от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

2. Поставка Товара должна сопровождаться информацией в соответствии с пунктом 12 Постановления Правительства РФ от 19.01.1998 № 55 "Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ремонта или замены аналогичного товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации".

3. Упаковка и маркировка Товара должна соответствовать требованиям ГОСТов, импортный Товар - международным стандартам упаковки.

4. Маркировка Товара должна содержать наименование Товара, фасовку, юридический адрес изготовителя, дату выпуска и срок годности. Маркировка упаковки должна строго соответствовать маркировке Товара.

5. Условия транспортировки Товара должны обеспечивать соблюдение температурного режима в соответствии с требованиями, указанными производителем.

В случае приостановки или отзыва из обращения партии медицинского изделия на основании информации Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения Российской Федерации, Поставщик обязан в течение пяти рабочих дней со дня получения требования Заказчика провести замену указанного медицинского  изделия  на изделие, разрешенное к обращению в строгом соответствии требованиям  спецификации, прилагаемой к Контракту. Требование Заказчика о замене направляется в адрес Поставщика по электронной почте или факсу. При не выполнении Поставщиком требований настоящего пункта Заказчик вправе требовать от Поставщика уплаты штрафа.
Действующее регистрационное удостоверение Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Министерства здравоохранения Российской Федерации) или сведения о действующем регистрационном удостоверении на медицинское изделие, в случае, если информация о нем размещена на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Министерства здравоохранения Российской Федерации) (основание: статья 38 Федерального Закона от 21.11.2011 г. №323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан"). 

Срок поставки товара: Поставка товара осуществляется партиями по заявкам, не позднее 5 (пяти) рабочих дней после направления Заказчиком заявки, с момента подписания контракта по 31.12.2024 г. 

Заявки направляются Заказчиком по факсу или электронной почте или передаются нарочным по адресу нахождения Поставщика.

Дни и время поставок: в рабочие дни (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, которые официально считаются выходными в РФ) с 09:00 до 15:00 (время московское).

Срок действия контракта: с даты подписания контракта обеими сторонами по 31.12.2024 года, а в части  исполнения обязательств по взаиморасчётам  – до полного их выполнения.

Срок и объем гарантии на поставляемые товары должны быть согласно гарантии изготовителя с момента поставки товаров, но остаточный срок годности поставляемых товаров должен быть не менее срока, указанного в спецификации поставляемых товаров (Таблица 1).
 Поставщик при поставке товаров должен предоставить все необходимые документы, подтверждающие соответствие товаров требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации, если в соответствии с законодательством Российской Федерации установлены требования к таким товарам (сертификаты и/или аналогичные документы).

Спецификация поставляемых товаров. Таблица 1
	№ пп
	Наименование товара
	Описание параметра (характеристики) и диапазон его значений, требуемые Заказчиком
	Конкретное значение параметра (характеристики), предлагаемое Участником размещения заказа
	Количество

	1
	Ведро Дезибокс –диспенсер д/салфеток
	Единица измерения: штука                                                                                                                                

Форма выпуска: ведро

Представляет собой емкость, объемом не менее 3,9 л, снабженную двойными зажимными крышками (внутренняя крышка имеет функциональную прорезь для извлечения одной салфетки) и ручкой.
Диспенсер салфеток используется в качестве вспомогательного оборудования при 

дезинфекции и мытье различных поверхностей в помещениях, мебели, предметов обстановки, аппаратуры, оборудования всех видов и назначения, а так же других объектов, подлежащих обработке способом протирания.
Применяется в МО различного профиля.  Оптимальный объем рабочего раствора дезинфицирующего средства, необходимый для полной пропитки рулона салфеток для диспенсера, и поддержания уровня раствора в процессе использования составляет 4,0 литра.

Количество раствора, необходимое для пропитывания салфеток, зависит от 

количества салфеток в рулоне и плотности материала. Количество заполняемого раствора оценивается визуально и должно быть достаточным для полного пропитывания рулона салфеток как по высоте, так и по диаметру рулона. Также, во избежание полного или частичного высыхания салфеток в процессе использования, рулон с салфетками должен постоянно быть погружен в раствор дезинфицирующего средства на 2/3 по высоте рулона.

Срок хранения диспенсера неограничен, при соблюдении условий транспортирования и хранения.
Упаковка: ведро с крышкой.
	шт
	20

	2
	Средство дезинфицирующее
Дезолвер клин 10 кг
	Единица измерения: килограмм

 Форма выпуска: порошок                                                                                                 Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют.    Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:                                                                             Сфера применения: для одновременной дезинфекции, стирки и отбеливания текстильных изделий: постельного белья, одеял (байковые), полотенец, нательного белья, спецодежды обслуживающего персонала, столового и кухонного белья, текстильных средств уборки, в том числе МОПов, и других изделий из хлопчатобумажных, льняных, искусственных, синтетических и смешанных волокон, в т.ч. загрязненных кровью и другими биологическими выделениями (мокрота, моча, фекалии, рвотные массы и пр.) и пищей, ручным способом и в процессе машинной стирки в профессиональных и бытовых стиральных машинах любого типа, в том числе с дозирующими устройствами, в ЛПО и ЛПУ. различного профиля. ДС должно применяться только по выше перечисленным назначениям и не должно применяться для уборки, дезинфекции поверхностей, дезинфекции отходов, ИМН, ПСО и т.п.                                                                                                                Дезинфицирующее средство представляет собой мелкий гранулированный порошок белого цвета со слабым запахом отдушки. Средство является концентрированным стиральным порошком, обладающим дезинфицирующими, моющими и отбеливающими свойствами. Для применения средства не требуется добавление синтетическихмоющих средств(СМС)                                                                                                        Химический состав средства: перкарбонат натрия – не менее 26% и не более 30%, активатор перекиси, а также ПАВ, усиливающие добавки; умягчители воды, предотвращающие образование накипи и удаляющие с частей стиральных машин; компоненты, препятствующие оседанию загрязнения на поверхности белья; регулятор пенообразования; антикоррозионные компоненты; отдушка и другие функциональные компоненты. Не содержит оптических отбеливателей, ферментов, тетраацетилэтилендиамина (ТАЭД), соды кальцинированной, фенолов, кислот. рН 1% водного раствора средства в диапозоне10-12.                                                                                                                Класс опасности: токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 3 класс умеренно опасных веществ при введении в желудок, к 4 классу малоопасных веществ при нанесении на кожу. Средство не обладает кожно-резорбтивной и сенсибилизирующей активностью.                                                                                                             Активно в отношении: грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая возбудителей внутрибольничных инфекций, туберкулеза – тестировано на М.terrae), вирусов (в отношении всех известных вирусов-патогенов человека, в том числе вирусов энтеральных и парентеральных гепатитов (в т.ч. гепатита А, В и С), ВИЧ, Корсаки, ЕСНО, полиомиелита, аденовирусов, вирусов «атипичной пневмонии» (SARS), «птичьего» гриппа H5N1, «свиного» гриппа, гриппа человека, герпеса и др.), грибов рода Candida, Trichophyton..                                                                                                                                      Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя составляет не менее 2 года, использование средства после вскрытия упаковки возможно в течение не менее 12 месяцев.                                                                                                                                  Применении средства:                                                                                                                           ручным способом не более 50 гр на 10 л воды                                                                                          в стиральных машинах  не более 50 гр на 5кг сухого белья, при бактериальных и вирусных инфекциях выбирают программу стирки при температуре не менее 40°С; при туберкулезе, грибковых – не менее 60°C.                                                                                                           Требования к упаковке: пакет из полимерного материала                                                                                  Вес упаковки, кг: ≥10 и ≤11 с мерной ложкой    
	Кг
	7

	3
	Средство дезинфицирующее
Экспресс дезинфекция

Мирафлорес спрей 0,75 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                                                 

Форма выпуска: жидкость (готовый раствор)

Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:                             Сфера применения:  предназначено  для очистки и дезинфекции различных объектов, в том числе с биологическими загрязнениями: небольших по площади, в том числе труднодоступных для обработки, поверхностей и предметов в помещениях (столы обеденные, разделочные, подголовники, подлокотники кресел; туалетные полочки, в том числе медицинской и другой жесткой мебели (столы операционные, реанимационные, манипуляционные, пеленальные, гинекологические и стоматологические кресла, кровати, реанимационные матрацы, прикроватные столики и тумбочки и т.п.);  поверхностей медицинских приборов (аппаратов) и оборудования, в том числе аппаратов искусственного дыхания, кувезов, оборудования для анестезии, физиотерапии, барокамер и иного оборудования для оксигенобаротерапии, оптических приборов, рентгенологических аппаратов, включая маммографы; МРТ, а также другого диагностического оборудования; бактерицидных ламп, осветительной аппаратуры, разрешенных производителем к обработке спиртовыми средствами; поверхностных (накожных) датчиков диагностического оборудования (УЗИ и т.п.), фонендоскопов, стоматологических наконечников и других аналогичных медицинских изделий, допускающих обеззараживание способом протирания; поверхностей лабораторной мебели и оборудования в клинических лабораториях; поверхностей офисной техники (трубки телефонных аппаратов, телефонные аппараты, мониторы, компьютерная клавиатура и др.); предметов ухода за больными, средств гигиены, игрушек (пластик, стекло, металл и др.); обуви для профилактики грибковых заболеваний; наружных и внутренних поверхностей кондиционеров, секций центральных и бытовых кондиционеров, радиаторных решеток, насадок и накопителей конденсата систем вентиляции и кондиционирования;небольших поверхностей в помещениях, жесткой мебели, поверхностей приборов и аппаратов в очагах инфекционных заболеваний, в том числе чумы, холеры, туляремии; медицинских перчаток (из латекса, неопрена, нитрила др. материалов) перед процедурой снятия с рук персонала в случае загрязнения перчаток биологическими выделениями; кожи рук (использование в качестве кожного антисептика для гигиенической обработки рук); ступней ног (с целью профилактики грибковых заболеваний); 

Средство применяется в лечебно-профилактических учреждениях (ЛПУ) любого профиля.

Средство содержит в качестве действующих веществ: ЧАС – не более 0,35%,  полигексаметиленгуанидин гидрохлорид (ПГМГ) не более 0,4%, а также вспомогательные компоненты (ПАВы, синергисты биоцидов, ингибитор коррозии и пр.);                                       рН средства - 6,0±1,5                                                                                                                     Токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 - 4 класс при нанесении на кожу и при введении в желудок.

Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 5 лет.

Средство обладает антимикробной активностью в отношении грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая возбудителей внутрибольничных инфекций, кроме возбудителей туберкулеза), вирусов (в отношении всех известных вирусов, патогенных для человека, в том числе вирусов Коксаки, ЕСНО, полиомиелита, энтеральных и парентеральных гепатитов, ротавирусов, норовирусов, энтеровирусов, ВИЧ, возбудителей ОРВИ, герпеса, цитомегалии, гриппа, в т.ч. H5NI, HINI, «атипичной» пневмонии, парагриппа, аденовирусов и др.), грибов рода Кандида, дерматофитов.
Средство хорошо совместимо с различными поверхностями, не портит обрабатываемые объекты, не обесцвечивает ткани, не фиксирует органические загрязнения, не вызывает коррозии металлов.

Средство сохраняет свои свойства после замораживания и последующего оттаивания. Возможность использования с пенообразующими насадками: в виде пены.

Режимы применения средства:

Дезинфекция гладких поверхностей:  

- бактериальный режим: экспозиция не более 1 мин

- кандиозы : экспозиция не более 3 мин

- вирусный режим, ВБИ, дермофития: экспозиция не более 5 мин.

Расход средства – не более 100мл на 1м2

Упаковка: флакон с распылителем не менее 0,75 литра

Дополнительная информация(средства для быстрой дезинфекции) обусловлена соответствием СанПиН 3.3686-21   п. 3583 При выборе дезинфекционных средств необходимо учитывать рекомендации изготовителей медицинских изделий, касающиеся воздействия конкретных средств на материалы этих изделий, п. 3555.При необходимости экстренной обработки небольших по площади или труднодоступных поверхностей возможно применение дезинфицирующих средств в готовой форме, с коротким временем обеззараживания (способом орошения с помощью ручных распылителей) или способом протирания растворами дезинфицирующих средств, или готовыми к применению дезинфицирующими салфетками; п. 3554. Поверхности в помещениях, приборы, оборудование обеззараживают способом протирания.
	литр
	90

	4
	Средство дезинфицирующее
Экспресс дезинфекция

Мирафлорес спрей 5 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                                                 

Форма выпуска: жидкость (готовый раствор)

Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:                             Сфера применения:  предназначено  для очистки и дезинфекции различных объектов, в том числе с биологическими загрязнениями: небольших по площади, в том числе труднодоступных для обработки, поверхностей и предметов в помещениях (столы обеденные, разделочные, подголовники, подлокотники кресел; туалетные полочки, в том числе медицинской и другой жесткой мебели (столы операционные, реанимационные, манипуляционные, пеленальные, гинекологические и стоматологические кресла, кровати, реанимационные матрацы, прикроватные столики и тумбочки и т.п.);  поверхностей медицинских приборов (аппаратов) и оборудования, в том числе аппаратов искусственного дыхания, кувезов, оборудования для анестезии, физиотерапии, барокамер и иного оборудования для оксигенобаротерапии, оптических приборов, рентгенологических аппаратов, включая маммографы; МРТ, а также другого диагностического оборудования; бактерицидных ламп, осветительной аппаратуры, разрешенных производителем к обработке спиртовыми средствами; поверхностных (накожных) датчиков диагностического оборудования (УЗИ и т.п.), фонендоскопов, стоматологических наконечников и других аналогичных медицинских изделий, допускающих обеззараживание способом протирания; поверхностей лабораторной мебели и оборудования в клинических лабораториях; поверхностей офисной техники (трубки телефонных аппаратов, телефонные аппараты, мониторы, компьютерная клавиатура и др.); предметов ухода за больными, средств гигиены, игрушек (пластик, стекло, металл и др.); обуви для профилактики грибковых заболеваний; наружных и внутренних поверхностей кондиционеров, секций центральных и бытовых кондиционеров, радиаторных решеток, насадок и накопителей конденсата систем вентиляции и кондиционирования;небольших поверхностей в помещениях, жесткой мебели, поверхностей приборов и аппаратов в очагах инфекционных заболеваний, в том числе чумы, холеры, туляремии; медицинских перчаток (из латекса, неопрена, нитрила др. материалов) перед процедурой снятия с рук персонала в случае загрязнения перчаток биологическими выделениями; кожи рук (использование в качестве кожного антисептика для гигиенической обработки рук); ступней ног (с целью профилактики грибковых заболеваний); 

Средство применяется в лечебно-профилактических учреждениях (ЛПУ) любого профиля.

Средство содержит в качестве действующих веществ: ЧАС – не более 0,35%,  полигексаметиленгуанидин гидрохлорид (ПГМГ) не более 0,4%, а также вспомогательные компоненты (ПАВы, синергисты биоцидов, ингибитор коррозии и пр.);                                       рН средства - 6,0±1,5                                                                                                                     Токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 - 4 класс при нанесении на кожу и при введении в желудок.

Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 5 лет.

Средство обладает антимикробной активностью в отношении грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая возбудителей внутрибольничных инфекций, кроме возбудителей туберкулеза), вирусов (в отношении всех известных вирусов, патогенных для человека, в том числе вирусов Коксаки, ЕСНО, полиомиелита, энтеральных и парентеральных гепатитов, ротавирусов, норовирусов, энтеровирусов, ВИЧ, возбудителей ОРВИ, герпеса, цитомегалии, гриппа, в т.ч. H5NI, HINI, «атипичной» пневмонии, парагриппа, аденовирусов и др.), грибов рода Кандида, дерматофитов.
Средство хорошо совместимо с различными поверхностями, не портит обрабатываемые объекты, не обесцвечивает ткани, не фиксирует органические загрязнения, не вызывает коррозии металлов.

Средство сохраняет свои свойства после замораживания и последующего оттаивания. Возможность использования с пенообразующими насадками: в виде пены.

Режимы применения средства:

Дезинфекция гладких поверхностей:  

- бактериальный режим: экспозиция не более 1 мин

- кандиозы: экспозиция не более 3 мин

- вирусный режим, ВБИ, дермофития: экспозиция не более 5 мин.

Расход средства – не более 100мл на 1м2

Упаковка: канистра не менее 5 л
Дополнительная информация(средства для быстрой дезинфекции) обусловлена соответствием СанПиН 3.3686-21   п. 3583 При выборе дезинфекционных средств необходимо учитывать рекомендации изготовителей медицинских изделий, касающиеся воздействия конкретных средств на материалы этих изделий, п. 3555.При необходимости экстренной обработки небольших по площади или труднодоступных поверхностей возможно применение дезинфицирующих средств в готовой форме, с коротким временем обеззараживания (способом орошения с помощью ручных распылителей) или способом протирания растворами дезинфицирующих средств, или готовыми к применению дезинфицирующими салфетками; п. 3554. Поверхности в помещениях, приборы, оборудование обеззараживают способом протирания.
	литр
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	5
	Средство дезинфицирующее
(Средство для дезинфекции и предстерилизационной очистки)

Миродез универ 1 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                                                 

Форма выпуска: жидкость (концентрат)

Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:

 Сфера применения:  дезинфекция, в том числе совмещенная с предстерилизационной очисткой (ПСО), изделий медицинского назначения (ИМН), в том числе хирургических и стоматологических;  дезинфекция стоматологических материалов и слюноотсасывающих установок; дезинфекция, в том числе совмещенная с ПСО; дезинфекция медицинских  отходов, биологических выделений (моча, фекалии, мокрота); дезинфекция и мытье поверхностей в помещениях, лабораторной и столовой посуды;  проведение генеральных уборок;  борьба с плесневыми грибами.                                                                                                                  Химический состав средства: средство представляет собой прозрачную жидкость от желтоватого до желто-коричневого цвета, концентрат. Содержит в качестве действующих веществ: комплекс ЧАС – не более 13%, глутаровый альдегид- не менее 5% и не более 16,5% а также вспомогательные компоненты - ПАВ, синергисты биоцидов, ингибитор коррозии. Ph в диапазоне 2,6-5. Средство не должно содержать спирты, кислоты, активного кислорода, гуанидинов, хлоргексидин, фенола и их производные. Средство не совместимо с натуральными и синтетическими мылами, анионными поверхностно-активными соединениями. Возможность экспресс-контроля концентрации рабочего раствора средства с помощью тест-полосок. Обработку поверхностей растворами средства можно проводить в присутствии пациентов. Смывание рабочих растворов не требуется.                                                                                                                                            Класс опасности: токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 – 3 класс при введении в желудок, 4 класс при нанесении на кожу.                                                                                                                          Активно в отношении: грамотрицательных и грамположительных бактерий (в т.ч. возбудителей туберкулеза – тестировано на M.terrae), вирусов (включая аденовирусы, вирусы гриппа, парагриппа и др. возбудителей острых респираторных инфекций, энтеровирусы, ротавирусы, вирус полиомиелита, вирусы энтеральных, парентеральных гепатитов, герпеса, атипичной пневмонии, птичьего гриппа, ВИЧ), патогенных грибов рода Кандида, Трихофитон, плесневых грибов; также средство обладает моющими  свойствами.

Режимы применения:

Дезинфекция поверхностей:

Бактериальный режим  

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее1000 л при экспозиции не более 30 мин

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 500 л при экспозиции не более 15 мин

Вирусный режим 

 - выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 1000 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 200 л при экспозиции не более 15 мин

  Туберкулезный 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 200 л при экспозиции не более 60 мин 

Дезинфекция, совмещенная с ПСО

Вирусный режим 

 - выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 250 л при экспозиции не более 30 мин

Туберкулезный

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 200 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 100 л при экспозиции не более 30 мин

Тип дозатора: дозирующая насадка отсутствует                                                                           Требования к упаковке: флакон                                                                                                     Объем упаковки, литр: ≥1 и ≤2
Дополнительная информация обусловлена  п.84, п.125, п.3583, п. 3545 СанПиН 3.3686-21. Для проведения дезинфекционных и стерилизационных мероприятий МО должны быть обеспечены моющими и дезинфицирующими средствами, средствами для предстерилизационной очистки и стерилизации различного назначения, кожными антисептиками, стерилизационными упаковочными материалами, а также средствами контроля (в том числе зкспресс-индикаторами), необходимым дезинфекционным и стерилизационным оборудованием                       
	литр
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	6
	Средство дезинфицирующее
(Средство для дезинфекции и предстерилизационной очистки)

Миродез универ

5 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                                                 

Форма выпуска: жидкость (концентрат)

Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:

 Сфера применения:  дезинфекция, в том числе совмещенная с предстерилизационной очисткой (ПСО), изделий медицинского назначения (ИМН), в том числе хирургических и стоматологических;  дезинфекция стоматологических материалов и слюноотсасывающих установок; дезинфекция, в том числе совмещенная с ПСО; дезинфекция медицинских  отходов, биологических выделений (моча, фекалии, мокрота); дезинфекция и мытье поверхностей в помещениях, лабораторной и столовой посуды;  проведение генеральных уборок;  борьба с плесневыми грибами.                                                                                                                  Химический состав средства: средство представляет собой прозрачную жидкость от желтоватого до желто-коричневого цвета, концентрат. Содержит в качестве действующих веществ: комплекс ЧАС – не более 13%, глутаровый альдегид- не менее 5% и не более 16,5% а также вспомогательные компоненты - ПАВ, синергисты биоцидов, ингибитор коррозии. Ph в диапазоне 2,6-5. Средство не должно содержать спирты, кислоты, активного кислорода, гуанидинов, хлоргексидин, фенола и их производные. Средство не совместимо с натуральными и синтетическими мылами, анионными поверхностно-активными соединениями. Возможность экспресс-контроля концентрации рабочего раствора средства с помощью тест-полосок. Обработку поверхностей растворами средства можно проводить в присутствии пациентов. Смывание рабочих растворов не требуется.                                                                                                                                            Класс опасности: токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 – 3 класс при введении в желудок, 4 класс при нанесении на кожу.                                                                                                                          Активно в отношении: грамотрицательных и грамположительных бактерий (в т.ч. возбудителей туберкулеза – тестировано на M.terrae), вирусов (включая аденовирусы, вирусы гриппа, парагриппа и др. возбудителей острых респираторных инфекций, энтеровирусы, ротавирусы, вирус полиомиелита, вирусы энтеральных, парентеральных гепатитов, герпеса, атипичной пневмонии, птичьего гриппа, ВИЧ), патогенных грибов рода Кандида, Трихофитон, плесневых грибов; также средство обладает моющими  свойствами.

Режимы применения:

Дезинфекция поверхностей:

Бактериальный режим  

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее1000 л при экспозиции не более 30 мин

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 500 л при экспозиции не более 15 мин

Вирусный режим 

 - выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 1000 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 200 л при экспозиции не более 15 мин

  Туберкулезный 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 200 л при экспозиции не более 60 мин 

Дезинфекция, совмещенная с ПСО

Вирусный режим 

 - выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 250 л при экспозиции не более 30 мин

Туберкулезный

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 200 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 100 л при экспозиции не более 30 мин

Тип дозатора: дозирующая насадка отсутствует                                                                           Требования к упаковке: канистра

Объем упаковки, литр: ≥5 и ≤6
Дополнительная информация обусловлена  п.84, п.125, п.3583, п. 3545 СанПиН 3.3686-21. Для проведения дезинфекционных и стерилизационных мероприятий МО должны быть обеспечены моющими и дезинфицирующими средствами, средствами для предстерилизационной очистки и стерилизации различного назначения, кожными антисептиками, стерилизационными упаковочными материалами, а также средствами контроля (в том числе зкспресс-индикаторами), необходимым дезинфекционным и стерилизационным оборудованием                       
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	7
	Средство дезинфицирующее


	Форма выпуска: Жидкость(готовый раствор)                                                                                                                                                                      Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:                                                                             

Сфера применения: 

- обработка рук хирургов, локтевых сгибов доноров,

- обработка кожи операционного и инъекционного полей,                                                             - обработки кожных покровов перед введением катетеров и пункцией суставов

- гигиеническая обработка рук. 

Химический состав средства: изопропиловый спирт – не менее 40% и не более 49%и н-пропиловый спирт – не менее 11% и не более 35%, ЧАС – не более 0,26%, а также увлажняющие и ухаживающие за кожей компоненты. Не содержит гуанидины, фенолы, альдегиды, третичные амины, перекисные соединения, кислоты.                                   рН в диапозоне 5,5-6,5.

Класс опасности: – 4 класс при введении в желудок и нанесении на кожу.

Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 5 лет.

Активно в отношении: в отношении грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая микобактерии туберкулеза), вирусов (включая вирусы полиомиелита, парентеральных гепатитов, ВИЧ), патогенных грибов (в том числе возбудителей дерматофитий и кандидозов).

Средство обладает пролонгированным антимикробным действием не менее 3 часов.

Режимы применения средства:

Гигиеническая обработка рук: расход не более 3 мл при экспозиции не более  0,5 мин

Обработка рук хирургов:  

- двукратное протирание средством расход не более 5 мл – общее время обработки не более 5 мин

Обработка кожи операционного поля и локтевых сгибов доноров: экспозиция не более 2 мин

Обработка кожи инъекционного поля: экспозиция не более 1 мин

Тип дозатора: насадка с распылителем                                                                                                                                                                          Требования к упаковке: флакон не менее 100 мл не более 120 мл                                                                                                                                                                           Объем упаковки, литр: ≥0,1 и ≤0,2
Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена индивидуальной переносимостью средства дезинфицирующего (кожного антисептика) медицинским персоналом Заказчика для снижения риска возникновения контактных дерматитов, на основании СанПиН 3.3686-21 п 3478.
Медицинский персонал должен быть обеспечен в достаточном количестве эффективными средствами для мытья, обеззараживания рук; для снижения риска возникновения контактных дерматитов - средствами по уходу за кожей рук (кремы, лосьоны, бальзамы и другие). При выборе кожных антисептиков, моющих средств и средств для ухода за кожей рук следует учитывать индивидуальную переносимость медицинских работников. Кроме этого, учтены рекомендации Роспотребнадзора № 02/5225-2020-24 от 27 марта 2020г по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами, для гигиенической обработки рук могут использоваться кожные антисептики с содержанием спирта этилового (не менее 70% по массе), спирта изопропилового (не менее 60% по массе) или смеси спиртов (не менее 60% по массе), а так   же парфюмерно-косметическая продукция с аналогичным содержанием спиртов.
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	8
	Средство дезинфицирующее
(кожный антисептик)
Предез безцветный 1 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                                                 

Форма выпуска: жидкость  

Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:

 Сфера применения: гигиенической обработки рук; обработка рук хирургов; операционное поле; локтевые сгибы доноров; инъекционное поле, в т.ч. методом орошения; обработка перчаток; обработка поверхностей.

 Дезинфицирующее средство (кожный антисептик) должен представлять собой готовый к применению раствор в виде прозрачной бесцветной жидкости с характерным спиртовым запахом. Суммарное содержание действующих веществ (спиртов) должно быть не менее 65%. Средство в своем составе не должно содержать четвертичных аммониевых соединений (ЧАСов), гуанидинов, фенолов, красителей, ароматизаторов натурального и/или искусственного происхождения.  Средство содержит также другие функциональные добавки. Не обладать местно-раздражающим, кожно-резорбтивным и сенсибилизирующим свойствами.                                                                                                                                        Класс опасности: токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 – 4класс при введении в желудок, 4 класс при нанесении на кожу.  Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 3 лет.                                                                                                                                          Средство обладает бактерицидной, туберкулоцидной, вирулицидной (в отношении всех известных вирусов-патогенов человека, в том числе вирусов энтеральных и парентеральных гепатитов (в т.ч. гепатита Д. В и С), ВИЧ, полиомиелита, аденовирусов, вирусов "атипичной пневмонии" (SARS), "птичьего" гриппа H5N1, "свинного" гриппа, гриппа человека, герпеса и др.) и фунгицидной (в отношении дрожжевых грибов, возбудителей дерматофитий) активностью.

Режимы применения:

Обработка кожи операционного поля и локтевых сгибов доноров: экспозиция не более 2 мин

Обработка кожи инъекционного поля в т.ч. методом орошения: экспозиция не более 15 сек. однократное протирание тампоном либо орошение.

Гигиеническая обработка рук: не более 3 мл - не более 30 сек.

Обработка рук хирургов: двукратное протирание средством расход не более 5 мл при экспозиции не более 2,5 мин. Общее время обработки не более 5 мин.

Обработка перчаток, надетых на руки персонала: 

расход не более 1,5 мл, растирается по поверхности не более 15 сек.

Обработка поверхностей: не более 30-40 мл/м2- не более 1-3мин.

Тип дозатора: дозирующая насадка отсутствует

Требования к упаковке: флакон                                                                                                                    Объем упаковки, литр: ≥ 1 и ≤ 2 

 Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена индивидуальной переносимостью средства, дезинфицирующего (кожного антисептика) медицинским персоналом Заказчика для снижения риска возникновения контактных дерматитов, на основании СанПиН 2.1.3.2630 – 10 I. Общие требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность 12. Правила обработки рук медицинского персонала и кожных покровов пациентов

12.3 Медицинский персонал должен быть обеспечен в достаточном количестве эффективными средствами для мытья и обеззараживания рук, а также средствами для ухода за кожей рук (кремы, лосьоны, бальзамы и др.) для снижения риска возникновения контактных дерматитов. При выборе кожных антисептиков, моющих средств и средств для ухода за кожей рук следует учитывать индивидуальную переносимость. Кроме этого, учтены рекомендации Роспотребнадзора № 02/5225-2020-24 от 27 марта 2020г по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами, для гигиенической обработки рук могут использоваться кожные антисептики с содержанием спирта этилового (не менее 70% по массе), спирта изопропилового (не менее 60% по массе) или смеси спиртов (не менее 60% по массе), а так же парфюмерно-косметическая продукция с аналогичным содержанием спиртов.                                                                             
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	9
	Средство дезинфицирующее

(Средство для дезинфекции и предстерилизационной очистки)

Ремедин окси 1 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                               

Форма выпуска: жидкость (концентрат)

Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:                                                                                                                                                 Сфера применения: дезинфекции и мытья поверхностей в помещениях (в т.ч. с использованием МОПов; дезинфекции медицинского оборудования (в т.ч. кувезы и приспособления к ним, наркозно-дыхательная аппаратура, анестезиологическое оборудование и комплектующие детали ); дезинфекции медицинских отходов – медицинских изделий однократного применения; дезинфекции биологических выделений; дезинфекции крови; дезинфекции стоматологических оттисков и зубопротезных заготовок, отсасывающих систем стоматологических установок, слюноотсосов и плевательниц ручным и механизированным способом (с применением ультразвука); дезинфекции МИ (включая хирургические и стоматологические инструменты, в том числе вращающиеся) ручным способом; дезинфекции, совмещенной с ПСО, медицинских изделий; дезинфекции, совмещенной с ПСО или окончательной (перед дезинфекцией высокого уровня /ДВУ/) очисткой, гибких и жестких эндоскопов ручным и механизированным способами в специализированных моюще-дезинфицирующих машинах; дезинфекции высокого уровня (ДВУ) эндоскопов; стерилизации МИ; ПСО, не совмещенной с дезинфекцией, МИ; окончательной очистки эндоскопов перед ДВУ ручным и механизированным (в моюще-дезинфицирующих машинах) способами; проведения генеральных уборок в МО; дезинфекции воздуха способом распыления на различных объектах, систем вентиляции ; дезинфекции пищевых яиц; для дезинфекции, мойки и дезодорирования холодильных и морозильных установок.                                                                                                              Химический состав средства: перекись водорода не менее 10,0%, комплекс четвертичных аммониевых соединений (ЧАС) не менее 5,0%, комплекс производных гуанидина не менее 1,0%, а также неионогенные ПАВ, усиливающие добавки, ингибитор коррозии и другие функциональные компоненты. Средство не содержит третичные амины, фенолы, альдегиды, спирты, ферменты.                                                                                                                                         Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 2 лет.                     Срок годности рабочих растворов не менее 14 суток.                                                                                                 Класс опасности: Токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 – 3 класс умеренно-опасных веществ при введении в желудок, 4 класс малоопасных веществ при нанесении на кожу.                                   Активно в отношении: грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая возбудителей внутрибольничных инфекций, анаэробной инфекции, туберкулеза – тестировано на культуре тест-штамма М.terrae, легионеллеза, особо опасных инфекций (ООИ) – чумы, холеры, туляремии, сибирской язвы), вирусов (в отношении всех известных вирусов, патогенных для человека, в том числе вирусов энтеральных и парентеральных гепатитов (включая гепатит А, В и С), ВИЧ, полиомиелита, аденовирусов, вирусов «атипичной пневмонии» (SARS), «птичьего» гриппа H5N1, «свиного» гриппа, гриппа человека, герпеса и др.), грибов рода Кандида, Трихофитон, плесневых грибов, а также спороцидной активностью. Средство обладает дезинвазионной активностью при контаминации цистами и ооцистами простейших, яйцами, онкосферами и личинками гельминтов (включая острицы). 

Режимы применения:

Дезинфекция поверхностей:

Бактериальный режим  

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 1000 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 500 л при экспозиции не более 30 мин

Вирусный режим 

 - выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 1000 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 400 л при экспозиции не более 30 мин

Туберкулезный

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 20 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 16 л при экспозиции не более 30 мин

Чума, холера, тулерямия 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 500 л при экспозиции не более 60 мин  

Дезинфекция и ПСО МИ

 Вирусный режим

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 400 л при экспозиции не более 60 мин  

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 100 л при экспозиции не более 15 мин 

    при туберкулезе 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 20 л при экспозиции не более 60 мин 

- выход рабочего раствора из 1 л средства не менее 14 л при экспозиции не более 30 мин                                                                                                                              Тип дозатора: дозирующая насадка отсутствует                                                                                 Требования к упаковке: флакон  в  комплекте с индикаторными полосками для средства, предназначенными для визуального контроля концентрации средств в их водных (рабочих) растворах в диапазоне от 0,25% до 5,0%, из расчета 50 полосок на не менее 20 л средства.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Объем упаковки, литр: ≥1 и ≤2                                                                                                   
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	Средство дезинфицирующее  однократного применения
Салфетки Ремедин 

№120
	Средство, дезинфицирующее                                                                                                                  Единица измерения: Упаковка                                                                                                          Форма выпуска: Салфетка.                                                                                       Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров: Дезинфицирующие салфетки Сфера применения: для очистки и дезинфекции твердых непористых поверхностей, предметов, в т.ч. загрязненных кровью; в качестве кожного антисептика для: гигиенической обработки рук, первичного снятия загрязнений с неповрежденных кожных покровов.                                                                                    Химический состав средства: н-пропанол – не менее 28% и не более 35%, комплекс ЧАС - не менее 0,1%, гуанидин – не менее 0,05% и не более 0,6%, (В соответствии с Инструкцией по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами (приложение к письму Роспотребнадзора от 23.01.2020 г. 02/770-2020-32), молочную кислоту – не менее 0,1%, а также вспомогательные компоненты (неионогенные ПАВ, усиливающие добавки и др.) Не содержит фенолов, перекиси, красителей, отдушек, альдегидов.                                                                                                       Класс опасности по ГОСТ 12.1.007-76 - 4 класс при нанесении на кожу.                             Активно в отношении: грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая возбудителей внутрибольничных инфекций, туберкулеза – тестировано на М.terrae, M.tuberculosis, легионеллеза), вирусов (в том числе вирусов Коксаки, ЕСНО, полиомиелита, энтеральных и парентеральных гепатитов, ротавирусов, норовирусов, энтеровирусов, ВИЧ, возбудителей ОРВИ, герпеса, цитомегалии, гриппа, в т.ч. H5NI, HINI, «атипичной» пневмонии, парагриппа, аденовирусов и др.), патогенных грибов рода Кандида, Трихофитон.                                                                                                                           Дезинфицирующие салфетки представляют собой готовые к использованию салфетки однократного применения из нетканого материала плотностью не менее 35г/м², белого цвета, пропитанные прозрачной бесцветной жидкостью. Средство быстро высыхает, обладает пролонгированным эффектом не менее трех часов, не портит и не оставляет на обработанных поверхностях следов, не требует смывания, обладает дезодорирующими свойствами.                                                                                                                                                      Обработка поверхностей, не загрязненных биологическими выделениями: Небольшие по площади поверхности в помещениях, на санитарном транспорте, предметы обстановки, приборы, медицинское оборудование, медицинские изделия, игрушки, предметы ухода за больными: -При бактериальных (кроме туберкулеза) инфекциях протирание, экспозиция не более 1 мин.                                                                                                                                         -При Легионеллезе протирание, экспозиция не более 3 мин.                                                       -При вирусных инфекциях: -протирание, экспозиция не более 5 мин
-При туберкулезе: экспозиция не более 5 мин.                                                                                                                                        -При дерматофитии протирание, экспозиция не более 5 мин                                                 Оптические приборы, датчики диагностического оборудования (УЗИ и т.п.), стоматологические наконечники и другие приборы, конструктивные особенности которых не допускают обработку способом погружения, обрабатываются салфеткой дважды, со сменой салфетки, время экспозиции не более 3 минуты ,при туберкулезе и дерматофитиях не более 5 минут. Предварительная очистка эндоскопов: Видимые биологические загрязнения с наружной поверхности эндоскопа после проведенной манипуляции удалить салфетками в направлении от блока управления к дистальному концу (в зависимости от имеющихся загрязнений возможно 2х-кратное протирание со сменой салфеток                                              Обработка перчаток, надетых на руки персонала: наружную поверхность перчаток тщательно протереть салфеткой в течение не более 5 минут.                                                                          Гигиеническая обработка рук: общее время обработки не более 3 мин.                                                                                                                 При бактериальных инфекциях время обработки не более 30 сек.                                             Размер салфетки:  длина, мм: ≥ 130,   ширина, мм: ≥ 180                                                    Требования к упаковке: пакеты с герметизирующим клапаном из полимерных материалов, ламинированной и не ламинированной плёнки с герметично заваренным краем(Флоу-пак)                                                                                        Объем упаковки, штука: ≥120                                                                                  Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена расчетом площадей стационара, подлежащих обработке, с учетом различной экспозиции, с целью обеспечения стабильности режимов работы стационара в условиях борьбы с коронавирусной инфекцией, в соответствии с Инструкцией по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами (приложение к письму Роспотребнадзора от 23.01.2020 г. 02/770-2020-32) .Учтены положения СанПиН 3.3686-21 п. 3555.При необходимости экстренной обработки небольших по площади или труднодоступных поверхностей возможно применение дезинфицирующих средств в готовой форме, в том числе на  основе спиртов с коротким временем обеззараживания.

 п. 3583 При выборе дезинфекционных средств необходимо учитывать рекомендации изготовителей медицинских изделий, касающиеся воздействия конкретных средств на материалы этих изделий, п. 3555.При необходимости экстренной обработки небольших по площади или труднодоступных поверхностей возможно применение дезинфицирующих средств в готовой форме, с коротким временем обеззараживания (способом орошения с помощью ручных распылителей) или способом протирания растворами дезинфицирующих средств, или готовыми к применению дезинфицирующими салфетками; п. 3554. Поверхности в помещениях, приборы, оборудование обеззараживают способом протирания.
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	Средство дезинфицирующее с моющим эффектом

Ремедин хлор

№300
	Единица измерения: килограмм                                                                                                                  Форма выпуска: таблетка                                                                                                                Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров:                                                                               Сфера применения: дезинфекция и мытье: поверхностей в помещениях,поверхностей приборов и апаратов, санитарно-технического оборудования, посуды (в т.ч. столовой, лабораторной, аптечной), изделий медицинского назначения, белья, рабочей одежды, уборочного инвентаря, игрушек; мусороуборочного оборудования и мусоросборников; дезинфекция медицинских отходов класса Б и В; дезинфекция крови, сыворотки и других биологических жидкостей (мочи, фекалий, мокроты, ликвора  и пр.), промывных вод; стерилизация  МИ, дезинфекция пищевых яиц; дезинфекция обуви, дезинфекция, мойка и дезодорирование холодильных и морозильных установок; дезинфекция воздушных фильтров, радиаторных решеток, насадок, накопителей конденсата систем вентиляции и кондиционирования из коррозионно-стойких материалов; использование в дезинфицирующих ковриках; проведение генеральных уборок, в т. ч. с использованием уборочных технологий.

 Дезинфицирующее средство представляет собой цилиндрические  таблетки белого цвета с легким и оттенками от светло-бежевого до светло-серого, со слабым запохом хлора содержащие в качестве действующего вещества натриевой соли дихлоризоциануровой кислоты  не менее 98%, а также поверхностно-активные вещества и специальные компоненты, с содержанием активного хлора не менее 48% и не более 51%. Средство обладает моющими свойствами и отбеливающим эффектом и не требует добавления синтетических моющих средств. Моющая способность 0,015% по АХ раствора средства при Т=20С соответствует требованиям ГОСТ 32478-2013. 

Класс опасности: токсичность по ГОСТ 12.1.007-76 - 3 класс при введении в желудок, 4 класс при нанесении на кожу. Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 5 лет. Срок годности рабочих растворов не менее 7 суток.                                                                                                                          

 Активно в отношении: бактерий (включая микобактерии туберкулеза – тестировано на M.terrae, внутрибольничных, анаэробных инфекций, особо опасных инфекций - чумы, холеры, туляремии, сибирской язвы), вирусов (включая Коксаки, ЕСНО, полиомиелита, ротавирусов, энтеровирусов, энтеральных и парентеральных гепатитов, ВИЧ, ОРВИ, гриппа в т.ч. H5N1, H1N1, «атипичной» пневмонии, парагриппа, герпеса, аденовирусов и др.), грибов рода Кандида, Трихофитон, плесневых грибов, спороцидной активностью. 

Режимы дезинфекции:       Дезинфекция поверхностей в помещениях:                             бактериальный режим:                                                                                                                        - расход не более 0,5 таблетки на 10 литров воды при экспозиции не более 30 мин                          - расход не более 1 таблетка на 10 литров воды при экспозиции не более 15 мин                   вирусный режим                                                                                                                                       - расход не более 0,5 таблетки на 10 литров воды при экспозиции не более 60 мин                   - расход не более 1 таблетка на 10 литров воды при экспозиции не более 30 мин                            при туберкулезе                                                                                                                                       - расход не более 4 таблеток на 10 литров воды при экспозиции не более 60 мин                               - расход не более 7 таблеток на 10 литров воды при экспозиции не более 30 мин Дезинфекция столовой посуды без остатков пищи по бактериальному режиму:                          - расход не более 0,5 таблетки на 10 литров воды при экспозиции не более 15 мин                     (Раствор можно использовать многократно)                                                                Дезинфекция медицинских отходов класса Б: изделия однократного применения                        - расход не более 2 таблеток на 5литров воды при экспозиции не более 60 мин                           - расход не более 5 таблеток на 5литров воды при экспозиции не более 15 мин перевязочные средства                                                                                                                            - расход не более 5 таблеток на 5 литров воды при экспозиции не более 60 мин                     Дезинфекция биологических отходов при инфекциях вирусной этиологии:                      - кровь, ликвор, сыворотка и пр.: не более 7 таблеток на 10 литров воды – не более 60 мин Заливают 1 часть отходов не более чем 2 частями раствора.                                                              - моча, околоплодные воды, промывные воды: концентрация рабочего раствора не более 4 таблеток на 10 литров воды при экспозиции не более 15 мин. Заливают 1 часть отходов не более чем 1 частью раствора.                                                                                                                   - рвотные массы: концентрация рабочего раствора не более 7 таблеток на 10 литров воды – не более 60 мин. Заливают 1 часть отходов не более чем 1 частью раствора.                                                                                                                                    - фекалии: концентрация рабочего раствора не более 7таблеток на 10 литров воды – не более 60 мин Заливают 1 часть отходов не более чем 2 частями раствора. 

Дезинфекция объектов при проведении генеральных уборок                                                             - расход не более 0,5 таблетки на 10 литров воды при экспозиции не более 30 мин                          - расход не более 1 таблетка на 10 литров воды при экспозиции не более 15 мин                                                                                                           Требования к упаковке: полимерная банка не менее 300 таблеток, таблетка весом – не менее 2,5 граммов и не более 3,7 г.                                                                                                                                 Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена расчетом площадей стационара, медицинских отходов, подлежащих обработке, с учетом различной экспозиции, с целью обеспечения стабильности режимов работы стационара в условиях борьбы с коронавирусной инфекцией, в соответствии с Инструкцией по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами (приложение к письму Роспотребнадзора от 23.01.2020 г. 02/770-2020-32). Учтены положения СанПиН 3.3686-21 п. 3577.                                                               


	кг
	40

	12
	Средство дезинфицирующее
 Ремисепт 1 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                                  Форма выпуска: Жидкость                                                                                                    Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров.                                                                               Сфера применения: гигиенической обработки (мытья) рук, гигиенической обработки (мытья) рук хирургов, перед обработкой рук кожным антисептиком; санитарной обработки кожных покровов                                                                                                            Химический состав средства: триклозан не более 0,3%, 2-феноксиэтанол не более 0,2%, а также функциональные добавки, увлажняющие и ухаживающие за кожей компоненты.  
 Не должно содержать красители, ароматизаторы, ТАЭД, спирты, кислоты, масла, экстракты натурального или искусственного происхождения. рН 1% раствора средства 6,0                                                                                                   Класс опасности: при введении в желудок — 4; при нанесении на кожу — 4; при введении в брюшную полость – 5                                                                                                                                                           Активно в отношении грамположительных (кроме микобактерий туберкулёза) и грамотрицательных бактерий, а также грибов рода Кандида.                                                                                                  Средство должно иметь свидетельство государственной регистрации в качестве жидкого мыла, дезинфицирующего (кожного антисептика), выданное на основании инструкции.                                                                                                                             Тип дозатора: дозирующая насадка отсутствует                                                                     Требования к упаковке: флакон                                                                                                                 Объем упаковки, литр: ≥1 и ≤2                                                                                Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена индивидуальной переносимостью средства, дезинфицирующего (кожного антисептика) медицинским персоналом Заказчика для снижения риска возникновения контактных дерматитов, на основании СанПиН 3.3686-21 п 3478. Медицинский персонал должен быть обеспечен в достаточном количестве эффективными средствами для мытья, обеззараживания рук; для снижения риска возникновения контактных дерматитов - средствами по уходу за кожей рук (кремы, лосьоны, бальзамы и другие). При выборе кожных антисептиков, моющих средств и средств для ухода за кожей рук следует учитывать индивидуальную переносимость медицинских работников.
	литр
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	13
	Средство дезинфицирующее
(кожный антисептик -мыло Ремисепт 1 л ДП
	Единица измерения: Литр                                                                                                                  Форма выпуска: Жидкость                                                                                                    Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров.                                                                               Сфера применения: гигиенической обработки (мытья) рук, гигиенической обработки (мытья) рук хирургов, перед обработкой рук кожным антисептиком; санитарной обработки кожных покровов                                                                                                                        Химический состав средства: триклозан не более 0,3%, 2-феноксиэтанол не более 0,2%, а также функциональные добавки, увлажняющие и ухаживающие за кожей компоненты.           Не должно содержать красители, ароматизаторы, ТАЭД, спирты, кислоты, масла, экстракты натурального или искусственного происхождения.                                                                                      рН 1% раствора средства 6,0                                                                                                   Класс опасности: при введении в желудок — 4; при нанесении на кожу — 4; при введении в брюшную полость – 5                                                                                                             Активно в отношении: грамположительных (кроме микобактерий туберкулёза) и грамотрицательных бактерий, а также грибов рода Кандида.                                                                                                  Средство должно иметь свидетельство государственной регистрации в качестве жидкого мыла, дезинфицирующего (кожного антисептика), выданное на основании инструкции.                                                                                                                             Тип дозатора: вакуумная система дозации                                                                  Требования к упаковке: флакон диспенсопак                                                                               Объем упаковки, литр: ≥1 и ≤2                                                                                Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена индивидуальной переносимостью средства, дезинфицирующего (кожного антисептика) медицинским персоналом Заказчика для снижения риска возникновения контактных дерматитов, на основании СанПиН 3.3686-21 п 3478. Медицинский персонал должен быть обеспечен в достаточном количестве эффективными средствами для мытья, обеззараживания рук; для снижения риска возникновения контактных дерматитов - средствами по уходу за кожей рук (кремы, лосьоны, бальзамы и другие). При выборе кожных антисептиков, моющих средств и средств для ухода за кожей рук следует учитывать индивидуальную переносимость медицинских работников.
	литр
	154

	14
	Средство дезинфицирующее
(кожный антисептик)
Экобриз ант-к 1 л
	Единица измерения: Литр                                                                                                                  Форма выпуска: Жидкость                                                                                                    Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров.                                                                                    Сфера применения:

- обработка рук хирургов,

- обработка локтевых сгибов доноров,

- обработка кожи инъекционного поля

- гигиеническая обработка рук. 

Химический состав средства: изопропанол – не менее 60%и не более 65%, ЧАС – не менее 0,10% и не более 0,25%, а также увлажняющие и другие вспомогательные компоненты. Не должно содержать гуанидины, фенолы, третичные амины, кислоты, перекисные соединения, хлоргексидин, бисаболол, красители. 

Класс опасности: – 4 класс при введении в желудок и нанесении на кожу.

Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 5 лет.

Средство обладает активностью в отношении грамположительных (включая микобактерии туберкулеза) и грамотрицательных бактерий, вирусов (гепатит В, ВИЧ), дрожжеподобных грибов рода Кандида.

Режимы применения средства:

Гигиеническая обработка рук: расход не более 3 мл при экспозиции не более 0,5 мин

Обработка рук хирургов: двукратное протирание средством расход не более 5 мл (не более 2,5 мин каждое протирание), общее время обработки не более 5 мин

Обработка кожи операционного поля и локтевых сгибов доноров: экспозиция не более 2 мин

Обработка кожи инъекционного поля: экспозиция не более 1 мин

Тип дозатора: дозирующая насадка отсутствует

Требования к упаковке: флакон                                                                                                                    Объем упаковки, литр: ≥1 и ≤2

Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена индивидуальной переносимостью средства, дезинфицирующего (кожного антисептика) медицинским персоналом Заказчика для снижения риска возникновения контактных дерматитов, на основании СанПиН 2.1.3.2630 – 10 I. Общие требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность 12. Правила обработки рук медицинского персонала и кожных покровов пациентов 12.3. При выборе кожных антисептиков, моющих средств и средств для ухода за кожей рук следует учитывать индивидуальную переносимость. Кроме этого, учтены рекомендации Роспотребнадзора № 02/5225-2020-24 от 27 марта 2020г по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами, для гигиенической обработки рук могут использоваться кожные антисептики с содержанием спирта этилового (не менее 70% по массе), спирта изопропилового (не менее 60% по массе) или смеси спиртов (не менее 60% по массе), а так же парфюмерно-косметическая продукция с аналогичным содержанием спиртов.
	литр
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	15
	Средство дезинфицирующее
(кожный антисептик)
Экобриз ант-к 1 л ДП
	Единица измерения: Литр                                                                                                                  Форма выпуска: Жидкость                                                                                                    Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров.                                                                                    Сфера применения:

- обработка рук хирургов,

- обработка локтевых сгибов доноров,

- обработка кожи инъекционного поля

- гигиеническая обработка рук. 

Химический состав средства: изопропанол – не менее 60%и не более 65%, ЧАС – не менее 0,10% и не более 0,25%, а также увлажняющие и другие вспомогательные компоненты. Не должно содержать гуанидины, фенолы, третичные амины, кислоты, перекисные соединения, хлоргексидин, бисаболол, красители. 

Класс опасности: – 4 класс при введении в желудок и нанесении на кожу.

Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 5 лет.

Средство обладает активностью в отношении грамположительных (включая микобактерии туберкулеза) и грамотрицательных бактерий, вирусов (гепатит В, ВИЧ), дрожжеподобных грибов рода Кандида.

Режимы применения средства:

Гигиеническая обработка рук: расход не более 3 мл при экспозиции не более 0,5 мин

Обработка рук хирургов: двукратное протирание средством расход не более 5 мл (не более 2,5 мин каждое протирание), общее время обработки не более 5 мин

Обработка кожи операционного поля и локтевых сгибов доноров: экспозиция не более 2 мин

Обработка кожи инъекционного поля: экспозиция не более 1 мин

Требования к упаковке: флакон с вакуумной системой дозации                                                                                                                   Объем упаковки, литр: ≥1 и ≤2

Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена индивидуальной переносимостью средства, дезинфицирующего (кожного антисептика) медицинским персоналом Заказчика для снижения риска возникновения контактных дерматитов, на основании СанПиН 2.1.3.2630 – 10 I. Общие требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность 12. Правила обработки рук медицинского персонала и кожных покровов пациентов 12.3. При выборе кожных антисептиков, моющих средств и средств для ухода за кожей рук следует учитывать индивидуальную переносимость. Кроме этого, учтены рекомендации Роспотребнадзора № 02/5225-2020-24 от 27 марта 2020г по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами, для гигиенической обработки рук могут использоваться кожные антисептики с содержанием спирта этилового (не менее 70% по массе), спирта изопропилового (не менее 60% по массе) или смеси спиртов (не менее 60% по массе), а так же парфюмерно-косметическая продукция с аналогичным содержанием спиртов.
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	16
	Средство дезинфицирующее
(кожный антисептик)
Экобриз ант-к 5 л


	Единица измерения: Литр                                                                                                                  Форма выпуска: Жидкость                                                                                                    Характеристики товара, работы, услуги, согласно КТРУ: отсутствуют. Дополнительная информация о потребительских свойствах, в том числе функциональных, технических, качественных, эксплуатационных характеристиках, не предусмотренных в позиции КТРУ, обеспечивающая более точное и четкое описание характеристик товаров.                                                                                    Сфера применения:

- обработка рук хирургов,

- обработка локтевых сгибов доноров,

- обработка кожи инъекционного поля

- гигиеническая обработка рук. 

Химический состав средства: изопропанол – не менее 60%и не более 65%, ЧАС – не менее 0,10% и не более 0,25%, а также увлажняющие и другие вспомогательные компоненты. Не должно содержать гуанидины, фенолы, третичные амины, кислоты, перекисные соединения, хлоргексидин, бисаболол, красители. 

Класс опасности: – 4 класс при введении в желудок и нанесении на кожу.

Срок годности средства в невскрытой упаковке производителя не менее 5 лет.

Средство обладает активностью в отношении грамположительных (включая микобактерии туберкулеза) и грамотрицательных бактерий, вирусов (гепатит В, ВИЧ), дрожжеподобных грибов рода Кандида.

Режимы применения средства:

Гигиеническая обработка рук: расход не более 3 мл при экспозиции не более 0,5 мин

Обработка рук хирургов: двукратное протирание средством расход не более 5 мл (не более 2,5 мин каждое протирание), общее время обработки не более 5 мин

Обработка кожи операционного поля и локтевых сгибов доноров: экспозиция не более 2 мин

Обработка кожи инъекционного поля: экспозиция не более 1 мин

Тип дозатора: дозирующая насадка отсутствует

Требования к упаковке: канистра                                                                                                                  Объем упаковки, литр: ≥4 и ≤5
Дополнительная информация о потребительских свойствах с требуемыми характеристиками обусловлена индивидуальной переносимостью средства, дезинфицирующего (кожного антисептика) медицинским персоналом Заказчика для снижения риска возникновения контактных дерматитов, на основании СанПиН 2.1.3.2630 – 10 I. Общие требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность 12. Правила обработки рук медицинского персонала и кожных покровов пациентов 12.3. При выборе кожных антисептиков, моющих средств и средств для ухода за кожей рук следует учитывать индивидуальную переносимость. Кроме этого, учтены рекомендации Роспотребнадзора № 02/5225-2020-24 от 27 марта 2020г по проведению дезинфекционных мероприятий для профилактики заболеваний, вызываемых коронавирусами, для гигиенической обработки рук могут использоваться кожные антисептики с содержанием спирта этилового (не менее 70% по массе), спирта изопропилового (не менее 60% по массе) или смеси спиртов (не менее 60% по массе), а так же парфюмерно-косметическая продукция с аналогичным содержанием спиртов.
	литр
	50


* Обоснование использования дополнительных характеристик                                                                                                                                                                                  В соответствии с п.6 Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 8 февраля 2017 г. № 145 использование дополнительных характеристик обусловлено требованиями Заказчика к производительности, функциональным, качественным и эксплуатационным характеристикам закупаемых товаров (дополнительные характеристики связаны с необходимостью определения соответствия товаров требованиям и потребностям Заказчика и отсутствием характеристик в КТРУ для описания таких потребностей.), в т.ч. в связи с необходимостью и рекомендациями  на основании СанПиН 3.3686-21 Раздел ХХХII «Профилактика инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи». 
	Ответственное лицо за приемку товара – главная сестра Лукина О.О.
Тел.: 8142 -71 43 15

Ответственное лицо за составление технического задания: (Полякова М.Л.) 

	


