Частное учреждение здравоохранения

«Клиническая больница «РЖД-Медицина» города Пермь»

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на оказание метрологических услуг (поверка, калибровка) средств измерений медицинского оборудования и изделий медицинской техники для 
 ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» город Пермь».
на 2024 год

 Закупка № 24130209085 согласно плана-графика закупок на 2024 год.
1. Предмет договора:
Оказание метрологических услуг (поверка, калибровка) в области стандартизации и метрологии в  отношении медицинского оборудования, средств измерений и изделий медицинской техники (Приложение №1), метрологический контроль состояния изделий медицинской техники, а также оказание услуг в качестве субисполнителя для нужд ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» город Пермь».
            2.    Требования к документам и оказываемым услугам: 
          Поверка средств измерений проводится силами и средствами Исполнителя (на оборудовании Исполнителя). Исполнителем должны быть оказаны услуги по всему перечню медицинского оборудования, средств измерений и изделий медицинской техники, приведенному в настоящей документации.
Исполнитель должен состоять в реестре аккредитованных лиц в области обеспечения единства измерений с областью аккредитации, позволяющей проводить поверку всей указанной в Приложении №1 к техническому заданию номенклатуры средств измерений, предназначенных для поверки.
Исполнитель должен иметь нормативную и техническую документацию, методики поверки и т.п., регламентирующие деятельность в области поверки, калибровки средств измерений, аттестации испытательного оборудования. Эталонная база Исполнителя услуг должна обеспечивать всю номенклатуру работ по поверке, калибровке средств измерений, метрологическому контролю состояния, аттестации оборудования. Исполнитель должен гарантировать соответствие качества выполняемых работ действующим стандартам и нормам РФ.
Документы и материалы перед сдачей средств измерений на поверку должны быть согласованы с Исполнителем и Заказчиком и оформлены актом приемки (вещевой квитанцией).
Положительные результаты поверки средств измерений оформляются выдачей «Свидетельства о поверке» или нанесения непосредственно на средство измерений (или в паспорт на средство измерений) поверительных клейм установленного образца. Результаты калибровки оформляются «Сертификатом о калибровке». Положительные результаты метрологического контроля состояния медицинской техники оформляются «Свидетельством о метрологическом контроле состояния».
При установлении непригодности к применению средства измерений в результате его поверки выдается «Извещение о непригодности к применению».
Срок выдачи «Свидетельства о поверке», «Сертификата о калибровке», «Свидетельства о метрологическом контроле состояния» не позднее 15 рабочих дней с момента передачи Заказчиком СИ. 
По письменному заявлению Заказчика Исполнитель наносит знак поверки на средство измерений и выдает свидетельства о поверке, сертификат о калибровке или извещение о не пригодности средства измерений в бумажном виде.
Сведения о готовности и результатах выполнения работ, свидетельства и сертификаты Исполнитель размещает на своем сайте с возможностью распечатывания документов Заказчиком.
Сведения о результатах поверки средств измерений должны быть внесены Исполнителем в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений (ФГИС «Аршин»)
         3.   Требования к качественным характеристикам при оказании услуг:
Поверка средств измерений включает в себя определение и подтверждение соответствия средств измерений установленным метрологическим характеристикам, указанным в описании типа на конкретное средство измерений. Калибровка средств измерений включает в себя определение действительных метрологических характеристик конкретного средства измерений. Аттестация испытательного оборудования включает в себя определение нормированных точностных характеристик испытательного оборудования, их соответствия требованиям нормативных документов и установление пригодности этого оборудования к эксплуатации. Метрологический контроль состояния медицинской техники с метрологическими характеристиками включает в себя работы по определению имеющихся метрологических характеристик, проводимые с целью выявления предельного состояния или скрытого отказа медицинской техники с метрологическими характеристиками.
Техническое и испытательное оборудование, инструменты, средства измерений и эталонная база должны обеспечивать всю номенклатуру работ по поверке средств измерений в соответствии с Правилами ПР 50.2.006-94 «Порядок проведения поверки средств измерений» и в соответствии с утвержденными изготовителями средств измерений и государственными центрами испытаний средств измерений (ГЦИ СИ) методиками поверки.

          При оказании услуг должно использоваться оборудование, с соблюдением требований по охране труда.

          Качество оказанных услуг должно соответствовать требованиям следующих нормативных документов:
- Приказ Минпромторга России от 31.07.20220 № 2510 (Порядок проведения поверки средств измерений, требования к знаку поверки и содержанию свидетельства о поверке»;  

- Постановление Правительства РФ от 16.11.2020 г. № 1847 «Об утверждении перечня измерений, относящихся к сфере государственного регулирования обеспечения единств измерений»;  

- Постановление Правительства РФ от 17.06.2004 №294 «О Федеральном агентстве по техническому регулированию и метрологии»;
- Федеральный закон от 26.06.2008 г №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений»;
- Правила по метрологии ПР 50.2.006-94 «ГСИ. Порядок проведения поверки средств измерений»;

- Правила по метрологии ПР 50.2.016-94 «ГСИ. Требования к выполнению калибровочных работ».

            4. Перечень медицинских средств измерения, и медицинского оборудования подлежащих поверке (калибровке) Приложение №1.      
5.     Порядок формирования цены:
Цена формируется с учетом общей стоимости услуг, транспортных и других расходов, связанных с оказанием услуг, а также таможенных пошлин, страхования, налогов, сборов и других обязательных платежей, установленных законодательством Российской Федерации.
6.     Форма, сроки и порядок оплаты товаров
Порядок оплаты – безналичный расчет. Оплата производится по факту предоставления Исполнителем платёжных документов в адрес Заказчика. 
7.    Место оказания услуг:
По месту нахождения Исполнителя или по заявке Заказчика с выездом представителя Исполнителя к Заказчику по месту установки оборудования.
Доставка средств измерений к месту нахождения Исполнителя и обратно на территорию Заказчика осуществляется силами и средствами Исполнителя.
  8.   Сроки оказания услуг:
С момента заключения договора и до 31 декабря 2024 года. 
Ведущий инженер                                                                      А.Г. Пестерев
