Закупка № 24120103651
Техническое задание
	№ п/п
	Наименование товара (работ/услуг)
	Технические характеристики товара (работ/услуг)

	1
	[bookmark: _Hlk175663299]Набор одноразовый, для системы инъекционной MEDRAD SalientD, вариант исполнения: ZY6323*

	Набор должен быть полностью совместим и разрешен к применению, согласно руководству по эксплуатации, с системой инъекционной для КТ, модель MEDRAD SalientD, используемой Заказчиком.
Требования к составу набора:
- полимерная емкость для набора контрастного вещества объемом не более 190 мл, с пылезащитным колпачком и крышкой, не менее 1 шт.
- игла (канюля) для забора рентгеноконтрстного вещества из емкости в шприц – не менее 1 шт.
Требования к техническим характеристикам составляющих набора:
- материал изготовления емкости Полиэтилентерефталат, не содержит ЛАТЕКС, для устранения неблагоприятного воздействия латекса на персонал и пациентов, имеющих аллергию на натуральный латекс;
- полимерный конусовидный плунжер с резиновой манжетой, с углублением по центру, для плотного прилегания и минимизирования потери контрастного вещества;
- T –образный замок, с наружной стороны плунжера, для надежной фиксации с поршнем инъектора; 
- расстояние между упорными планками треугольной формы на наружной стороне плунжера не более 12 мм, наружная поверхность неровная-ребристая, силиконовая смазка на плунжере шприца (внутренняя часть), обеспечивают высокую герметичность и плавный ход внутри шприца, для облегчения введения растворов персоналом;
- индикаторы заполняемости шприцов контрастом и физиологическим раствором FluiDot (наименование в соответствии с руководством по эксплуатации), для облегчения проверки шприца на степень заполнения жидкостью;
- максимальное расчётное давление, не менее 300 psi /2068 кПа, информация о параметрах давления на фабричной упаковке, требование обусловлено обеспечением безопасности пациента и корректного выполнения диагностических исследований;
- предельная скорость введения контрастного вещества, не менее 10,0 мл/с, требование обусловлено обеспечением безопасности пациента и корректного выполнения диагностических исследований, т.к. аппарат Salient D обеспечивает максимальную скоростью потока 10,0 мл/с;
- игла (канюля) для забора рентгеноконтрстного вещества, с защитным колпачком и выступающими плоскими полями, размером не менее 59x28 мм, игла с диаметром отверстий не более 0,12 см.;
- все компоненты набора упакованы в единую стерильную индивидуальную упаковку, формованный жесткий полимерный лоток с бумажным клапаном, для сохранности и удобного извлечения колбы из упаковки;
- фабричная стерилизация (лучевая стерилизация гамма-лучами), для увеличения срока хранения изделия.


*Указание каталожного номера в соответствии  с  руководством по эксплуатации к системе  инъекционной для КТ, модель MEDRAD Salient, имеющейся в наличии у Заказчика, в котором четко указано, что, для обеспечения безопасности пациентов и медицинского персонала, с данным оборудованием рекомендовано использование расходных материалов, произведенных или предусмотренных компанией MEDRAD, которые прошли испытания и проверки на совместимость с этим оборудованием. При нарушении данных рекомендаций Производитель не может гарантировать безопасность использования инъекционных систем для операторов оборудования и пациентов в случае их совместного использования. 
Требования к системе безопасности: 
В связи с тем, что расходные материалы приобретаются к оборудованию, устройствам для внутривенного введения рентгеноконтрастных веществ, марки «MEDRAD», во избежание нарушения работы устройства и обеспечения взаимодействия предлагаемого товара с оборудованием, имеющимся у Заказчика, при условии несовместимости товаров, на которых размещаются другие товарные знаки, в соответствии с технической документацией на данное оборудование, Заказчик не будет рассматривать к поставке эквивалентные товары.
Регистрационное удостоверение, содержащее наименование запрашиваемых расходных материалов, с указанием каталожного номера, должно быть предоставлено в составе заявки на участие и при поставке.При поставке товара необходим подтверждающий документ, от фирмы производителя или регистрирующего органа о возможности использования предлагаемых к поставке шприцов на имеющемся в ЛПУ оборудовании Заказчика.

Срок поставки товара: партиями в течение 20 (двадцати) календарных дней с даты оформления заявки в АСЗ «Электронный магазин», по адресу: 672010, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина – 4. Остаточный срок годности Товара на дату поставки должен составлять не менее 80 % от срока годности, установленного производителем.
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