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Приложение 2

к котировочной документации                                           
Техническое задание
На выполнение работ по очистке кровли от снега, наледи, сосулек 
1.Общие сведения                   

	Заказчик 
	Частное учреждение здравоохранения «Клиническая  больница  «РЖД-Медицина» города Санкт-Петербурга»

	Адрес Заказчика
	195271, г. Санкт-Петербург, проспект Мечникова, д.27. 


2. Сроки выполнения работ и адреса.

Работы оказываются в период c 01.11.2024г по 31.10.2025г  по следующим адресам: г.Санкт-Петербург, 
- пр. Мечникова д. 27 литера А-главный корпус - площадь кровли 900,0м кв.

- пр. Мечникова д. 27 литера С - здание бухгалтерии – площадь кровли 150,0 м кв.
- пр. Мечникова д. 27 литера Т - здание дирекции - площадь кровли 50,0 м кв.
- пр.Мечниковад.27, литера Р – здание административное – площадь кровли 150,0кв.м. 
- ул. Боровая, д.55, лит.А – здание поликлиники №1 – площадь кровли 4 200,0кв.м. 
По отдельным заявкам возможность выполнения работ: Стационар № 2 – г. Волхов, Стационар № 3 – г. Выборг.
3. Перечень работ.
- очистка кровли от снега и наледи более 10 см толщиной;

- очистка от наледи водосточных систем зданий;

4. Объем выполненных работ:

4.1 Периодически по заявкам Заказчика по мере накопления снежного покрова, наледи и сосулек на кровлях зданий

5. Цель предоставляемых работ:

-обеспечение надлежащего содержания кровель зданий в зимний период

-исключение накопления снега, образования наледи и сосулек на кровлях, а также выступающих элементов фасада

- эстетический внешний вид зданий

- предотвращение несчастных случаев

6. Общие требования для выполнения работ:

В полном соответствии с условиями договора и требованиями настоящего технического задания.

Очистка кровель от снега, наледи и сосулек относится к разряду особо опасных работ, выполняемых на высоте, требует соблюдения соответствующих правил по технике безопасности и оформляется письменным документом на опасные работы с указанием мероприятий по соблюдению техники безопасности, фамилий исполнителей и их росписей в наряде-допуске.

Сотрудники, выполняющие очистку кровель, должны иметь допуск к высотным работам по очистке кровель от снега, наледи и листьев с иголками на высоте.

Работать с применением исправных и проверенных средств индивидуальной защиты от падения с высоты, быть обеспечены Исполнителем расходными материалами, оборудованием и спецодеждой.

Проводить работы на кровле только пластмассовыми или деревянными лопатами, без применения ломов и других металлических инструментов, так как это разрушает кровельные покрытия.

Перед началом и после окончания работ участниками составляется дефектная ведомость состояния крыш.

Требования к производству, качеству и безопасности выполнения работ:

Очистка производится по мере образования наледи и снежного покрова в зимний период по заявкам Заказчика. Заявка оформляется в электронном виде посредством автоматизированной системы заказов «Электронный ордер» и дублируется по электронной почте. Исполнитель начинает проводить работы не позднее 48 часов с момента получения заявки от Заказчика.

Очистку крыш от снега, наледи и сосулек необходимо проводить только в дневное (светлое) время суток. Работы производятся в любой день недели, включая выходные и праздничные дни.

Количество уборок во время сильного снегопада не регламентировано и производится по мере необходимости, при этом, не допускается его накопление более 20см.

При оттепелях, обильных снегопадах в первую очередь опасные зоны ограждаются. Очистка кровель от снега и наледи зданий с металлическими и скатными кровлями, а также выступающих элементов фасада, выходящих на пешеходные зоны, зоны входа в здания производятся в течение двух световых дней.

Очистка кровель, выходящих на газоны и другие места территорий, где снижается вероятность травматизма прохожих, производится в течение 3 световых дней.

Осмотр и прочистка водосточных труб производится по мере необходимости.

Очистка кровли зданий от снега, наледеобразований, со сбросом его на пешеходные дорожки, допускается только в светлое время суток.

Очищать кровлю от снега следует со всех ее скатов, начиная от карнизов к коньку равномерно, не допуская перегрузки от снега отдельных участков. С кровли не снимается тонкий слой льда, за исключением свесов. Скатные крыши убираются от снега на 2м от края кровли.

Крыши с наружным водоотводом периодически очищают от листьев и иголок, снега и наледи, не допуская их накопления белее 10 см. При перепадах температур наружного воздуха на металлических скатных кровлях должны быть полностью очищено кровельное покрытие, желоба, свесы и установленные на водоприемных воронках лотки.

При сбрасывании снега и льда необходимо обеспечить сохранность выступающих элементов зданий, электрических и прочего оборудования, установленного на фасадах зданий.

Ответственность за безопасность пешеходов и имущества граждан от падающего снега, наледи и сосулек, в пределах производства работ, несет Исполнитель.

После очистки Исполнитель проверяет состояние кровли на предмет повреждений, которые немедленно должны быть устранены силами и средствами Исполнителя. Сброшенный с крыш снег и лед немедленно убираются с пешеходных зон и тротуаров.

Работы должны выполняться с соблюдением законодательства РФ, Межотраслевых правил по охране труда при работе на высоте ПОТ Р М -012-2000. Наряды-допуски по работе на высоте при очистке кровли оформляет Исполнитель. Обеспечивать работников средствами индивидуальной защиты для работы на высоте должен Исполнитель.

Очистка осуществляется с соблюдением норм охраны труда и техники безопасности. Ответственным за технику безопасности является Исполнитель.

Работы по очистке крыш проводятся после инструктажа сотрудников Исполнителя, под непосредственным руководством мастера или прораба.

Независимо от уклона крыш, очистка их от снега и наледи осуществляется при обязательном применении рабочими испытанных предохранительных поясов и прочной страховочной веревки. Рабочие должны быть в нескользящей обуви.

При сбрасывании снега с крыши до начала работ должны быть приняты меры предосторожности, обеспечивающие безопасность прохожих.

Запрещается очистка кровель от листьев и иголок, снега и наледи при неблагоприятных погодных условиях (при сильном ветре).

7. Нормативные требования:

Работы должны выполняться в объеме и в сроки, предусмотренные настоящим Техническим заданием, условиями Договора, с соблюдением требований СНиП, «Межотраслевых правилах по охране труда при работе на высоте» ПОТ РМ 012-2000 и в СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство», соблюдать требования пожарной безопасности при проведении работ.

Технология производства работ, методы производства работ, организационно-технологическая схема производства работ согласно:

-Федерального закона РФ от 30.12.2009 г. №384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»

-СП 17.13330.2011 Кровли. Актуализированная редакция СНиП 11-26-76

8. Требования к безопасности результатов работ;

В случае причинения порчи имущества Заказчика (нарушение герметичности, механические повреждения кровли, карнизов), следует обеспечить сохранность выступающих элементов зданий, электрического и прочего оборудования на фасадах здания. Исполнитель несет ответственность и обязуется возместить ущерб Заказчику или провести ремонт за свой счет, в согласованные с Заказчиком сроки.

9. Порядок сдачи и приемки результатов работ:

Оплата выполненных работ производится по выставленным счетам после приемки выполненной работы и после подписания Акта приема-передачи. 

Исполнитель предоставляет фото-фиксацию выполненных работ до начала работ, во время проведения работ и после окончания работ.
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