Техническое задание

1. Наименование объекта закупки: оказание охранных услуг

2. Объекты охраны: Перечень охраняемого имущества объектов ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина»  г. Самара» в 2025-2026 годах, количество постов по каждому объекту  приведены  в  Приложении №1  к настоящему техническому заданию.
3. Условия оказания услуг: 

3.1. Услуги оказываются исполнителем в соответствии с требованиями Технического задания, а также правовыми актами и иными документами, регламентирующими порядок организации оказания услуг, действующими в Российской Федерации, в том числе:
- Федерального закона Российской Федерации от 11 марта 1992 г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» (для частных охранных организаций), 
- Федерального закона Российской Федерации от 14 апреля 1999 г. № 77-ФЗ «О ведомственной охране» и/или Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции» (для охранных организаций иных форм собственности),

- Постановление Правительства РФ от 13.01.2017г. № 8 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства здравоохранения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»
- Постановление Правительства РФ от 23.06.2011г. № 498 , "О некоторых вопросах осуществления частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности" 

- Постановление Правительства РФ от 14.08.1992 г. № 587 "Вопросы частной детективной (сыскной) и частной охранной деятельности", 
- Национальный стандарт РФ ГОСТР59588-2021 Обеспечение безопасности медицинских организаций. Оказание охранных услуг на объектах медицинских организаций, 
- Национальный стандарт РФ ГОСТР59044-2020 Охранная деятельность. Оказание охранных услуг, связанных с принятием соответствующих мер реагирования на сигнальную информацию технических средств охраны.

3.2. Охранные услуги предусматривают исполнение следующих обязательств:

- наличие необходимых лицензий, в том числе открытого п.7 лицензии на охранную деятельность

- охрана объектов и (или) имущества (в том числе при его транспортировке), находящихся в собственности, владении, пользовании, хозяйственном ведении, оперативном управлении или доверительном управлении Заказчика, в дни дежурства стационаров выставлять усиление постов.
· совместно с правоохранительными органами осуществлять мероприятия по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений на объектах, имущество которых находится под охраной.

· обеспечивать на объекте, имущество которого находится под охраной, пропускной и внутриобъектовый режимы в соответствии с установленными Заказчиком правилами, согласованными с Исполнителем.

-  частная охранная организация должна соответствовать лицензионным требованиям, предъявляемым к оказанию данного вида услуг Правительством Российской Федерации.          

-  наличие у исполнителя ГБР (группа быстрого реагирования) в соответствии с требованиями ГОСТ 59044-2020:

Транспортные средства, предназначенные для передвижения мобильных групп охраны (групп быстрого реагирования), должны состоять на балансе соответствующей частной охранной организации и должны быть зарегистрированы за ней в органах внутренних дел, находиться непосредственно  в населенных пунктах где находится объект охраны по месту оказания охранных услуг, а также иметь специальную раскраску, информационные надписи и знаки, согласованные с органами внутренних дел.

 Транспортные средства, предназначенные для передвижения мобильных групп охраны (групп быстрого реагирования), следует оборудовать средствами видеофиксации, автоматически включающимися при запуске двигателя автомобиля и охватывающими полосу по направлению движения (через лобовое стекло).

Состав мобильной группы охраны (группы быстрого реагирования), используемой для охраны объектов и/или имущества на объектах, в отношении которых установлены обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности, должен состоять не менее чем из двух охранников, которые должны быть вооружены служебным огнестрельным оружием из расчета не менее одного вооруженного охранника на группу имеющим 6 разряд квалификации, а также должны быть оснащены оборудованием, позволяющим передавать сигнал о ее месте нахождения (месте нахождения транспортного средства) в дежурное подразделение частной охранной организации с круглосуточным режимом работы в режиме реального времени. 

Время прибытия мобильной группы охраны (группы быстрого реагирования) на охраняемый объект с момента поступления сообщения от оперативного дежурного охранной организации должно составлять не более 15 минут.

          - исполнитель устанавливает на объекте охраны КТС (кнопки тревожной сигнализации для вызова ГБР), осуществляет её техническое обслуживание.
          - охрана объектов и имущества, а также обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на объектах, в отношении которых установлены обязательные выполнения требований к антитеррористической защищенности.
          - обеспечение контроля за выполнением договорных обязательств 
· обеспечение защиты жизни и здоровья работников на объекте заказчика

· использовать в работе технические средства охраны и противопожарной защиты на объектах Заказчика, имущество которых находится под охраной. 

· предоставлять Заказчику рекомендации по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств и совершенствованию системы охраны и безопасности на объектах.

·   оперативно информировать Заказчика о нарушениях правил пожарной безопасности, пропускного и внутриобъектового режимов и всех правонарушениях на объектах Заказчика.

· в случае возникновения аварийных ситуаций на объектах, имущество которых находится под охраной, незамедлительно уведомить ответственных работников Заказчика, а также принять меры по устранению последствия аварий до прибытия представителей Заказчика.

· соблюдать правила техники безопасности и правила пожарной безопасности.

· исполнять обязанности лично (собственными силами и подразделениями) без возложения обязательств на третьих лиц.

-  выполнять требования санитарно-эпидемиологического контроля

-  наличие медицинских книжек у сотрудников охраны.
3.3. При исполнении обязанностей экипировка охранников должна включать в себя:

· летняя и зимняя форменная одежда (с нашивками названия охранного предприятия);

· спецсредства (резиновые палки, наручники); 

· радиостанции и средства мобильной связи;

· оптические приборы (в т.ч. бинокли, приборы ночного видения) (при необходимости в зависимости от статуса объекта охраны);

· ручные металлодетекторы;

·  средства защиты органов дыхания и зрения от опасных факторов пожара (самоспасатель) из расчета на каждого сотрудника охраны находящегося на дежурстве.
3.4.Не допускать:

- выставление на пост работника Исполнителя без форменной одежды, жетона, оружия, специализированных средств, переносных средств связи установленных табелем постов и условиями договора
· отсутствие работника Исполнителя на посту
· выставление на пост работника Исполнителя без служебного удостоверения установленного образца, личной карточки, а также свидетельства об аттестации сил обеспечения транспортной безопасности (для договоров на защиту от АНВ)

· появление (и/или употребление) на Объекте в состоянии наркотического или алкогольного опьянения

· нарушение пропускного режима (несанкционированный пропуск физических лиц или транспортных средств), нарушение правил проведения досмотра, дополнительного досмотра и повторного досмотра (для договоров на защиту от АНВ)

· сон, чтение художественной литературы, газет, журналов (любых изданий не связанных с исполнением обязанностей), использование компьютерной техники (мобильных телефонов, планшетов, других электронных устройств, для игр, чтения, записи, просмотра видео и прослушивания аудио файлов и прочих действий) на посту


4. Исполнитель также обязан:


4.1. Не передавать оригиналы или копии документов, номера мобильной связи сотрудников полученные от Заказчика, третьим лицам без письменного согласия Заказчика.


4.2. Отстранять своего работника от работы на объектах Заказчика по требованию последнего в случае уличения работника в неисполнении или ненадлежащем исполнении своих обязанностей, превышения своих полномочий, совершении противоправных действий, нахождение в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

4.3. Участник должен иметь квалифицированный персонал 
(разрядность работников установлена Приказом Минсоцразвития от 17 апреля 2009 г. № 199 «О внесении изменения в единый тарифно-квалификационный справочник работ и профессий рабочих), а именно:

- все сотрудники охраны должны иметь 4 разряд и выше, удостоверения частного охранника, выданные уполномоченным органом в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

- сотрудники ГБР должны иметь 6 разряд и быть вооружены служебным огнестрельным оружием из расчета не менее одного вооруженного охранника на группу 

В подтверждении соответствия указанным требованию участник закупки в составе заявки предоставляет:

- документ, в котором указаны сведения о работниках, допущенных к охранной деятельности, содержащий в том числе информацию о трудовых договорах и гражданско-правовых договорах с работниками, которые будут задействованы для оказания услуг по охране,  иных договорах на оказание услуг по предоставлению персонала с указанием работников, допущенных к охранной деятельности, с указанием номеров удостоверений частных охранников и/или служебных удостоверений, выданных уполномоченным органом в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

- заверенные копии штатного расписания, трудовых договоров на сотрудников охраны;

- заверенная копия лицензии на охранную деятельность с открытым пунктом 7;

-  заверенные копии действующих удостоверений частных охранников, личная карточка  и свидетельств о присвоении квалификации частного охранника; 

- заверенные копии свидетельств о регистрации транспортных средств ГБР, зарегистрированных на Исполнителя (не менее 3-х ТС исходя из количества и территориальной удаленности охраняемых объектов);

Частными охранниками должны быть граждане Российской Федерации, прошедшие профессиональное обучение и имеющие удостоверение частного охранника (ст. 11.1 с Закона Российской Федерации  от 11 марта 1992 г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»).

    Работники охраны обязаны ежегодно в установленном порядке проходить медицинские осмотры, а также периодические проверки на годность к действиям в условиях, связанных с применением специальных средств (ст. 12 и ст. 16 Закона Российской Федерации  от 11 марта 1992 г. № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации»).

   Перед допуском работника охраны к самостоятельной работе руководитель обязан организовать проведение вводного и первичного инструктажей по безопасности труда, пожарной безопасности и гражданской обороне.

    Повторные инструктажи по безопасности труда с работниками охраны проводятся не реже одного раза в год с записью в журнале инструктажей. При необходимости с работниками охраны проводятся внеплановые инструктажи по безопасности труда.

    Работники охраны во время несения службы должны соблюдать правила внутреннего распорядка, установленные руководителями охранной организации, подразделений охраны, с учетом особенностей охраняемых объектов.

    Ношение на работе форменного обмундирования обязательно, кроме случаев, специально оговоренных договором на охрану объекта.

    В случае возникновения пожара работник охраны должен действовать в соответствии с разработанными правилами пожарной безопасности для охраняемого объекта.

    Каждый работник охраны должен знать правила оказания первой доврачебной помощи гражданам с признаками нарушения дыхания, остановки сердца, при внезапных заболеваниях и различных травмах.

   О каждом несчастном случае на производстве работник охраны должен немедленно известить руководство охранной организации.

- работники охраны должны оказывать услуги в строгом соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, условиями договора, правилами внутриобъектового и пропускного режима, установленного Заказчиком;

- наличие у работников охраны удостоверения частного охранника и личной карточки охранника, выданной органами внутренних дел или служебного удостоверения, выданного уполномоченным органом в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

- наличие опрятной специальной форменной одежды работников охраны, позволяющей определить их принадлежность к конкретной охранной организации.

- исполнитель должен иметь группу быстрого реагирования в регионе оказания услуг на автомобиле в составе не менее 2 работников, действующую 24 часа в сутки без выходных, ее прибытие при получении тревожного сигнала для предотвращения противоправных действий и усиления стационарных постов не должно превышать времени согласно ГОСТ 59044-2020; 

- работники группы быстрого реагирования должны быть экипированы: палками резиновыми  и наручниками не менее 1 комплекта на 1 работника; мобильными телефонами и фонариками по 1 шт. на 1 работника; жилетами и шлемами защитными не менее 1 комплекта на 1 работника.


5.   Срок оказания услуг: 12 месяцев.


6.   Срок действия договора: с момента заключения договора в течение 12 месяцев.


7.  Гарантии качества услуг предоставляются в соответствии со сроками действия договора, за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств в соответствии с договором, Заказчик и исполнитель несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
8. Оплата Услуг производится Заказчиком после подписания акта сдачи-приёмки оказанных услуг, в течение 60 (шестьдесят) календарных дней (при подтверждении статуса предприятия малого бизнеса в течение 30 (тридцати) календарных дней) с даты получения от Исполнителя полного комплекта документов (в том числе счёт, счёт-фактура, акт сдачи-приёмки оказанных услуг, другие документы, предусмотренные договором, подтверждающие оказание Услуг в установленном порядке).

   9. По вопросам технического задания обращаться начальник штаба ГО ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина»  г. Самара», тел.8 (846) 372-21-96. 89608272786

Приложение №1

 техническому заданию

Перечень объектов для охраны 

ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Самара»
1. Поликлиника №1 ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина»  г. Самара» ул. Агибалова, д. 12;

· 1 пост круглосуточно

· 0,5 поста
2. Стоматологическая поликлиника ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина»  г.Самара»  г. Самара, ул. Агибалова, д. 12;

· 1 пост круглосуточно

       3.         Стационар на станции Самара ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина»  г. Самара,» ул. Ново-Садовая, д. 222, Б, стр.1;

· 2 поста круглосуточно

· 0,5 поста (с 8 ч.00 мин. до 20 ч. 00 ми.)
· 0,5 поста (с 20 с. 00 мин до 08 ч.00 мин) в дни дежурства стационара 2 дня в неделю
4.
Стационар на станции Самара ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г.Самара» г. Самара, ул. Г.С.Аксакова (Желябова), д. 13;

· 1 пост круглосуточно

· 0,5 поста (с 7 ч.00 мин. до 19 ч. 00 ми.)
· 0,5 поста (с 20 ч 00 мин. До 08 ч 00мин.) в дни дежурства стационара 2 дня в неделю

5.
Поликлиника №3 на ст.Кинель ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Самара», г. Кинель, ул. Советская, д. 11.

· 1 пост круглосуточно

6.   Поликлиника №2 на ст.Сызрань, ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Самара» г. Сызрань, ул. Октябрьская,   д. 3

· 1 пост круглосуточно

· 0,5 поста (с 7 ч.00 мин. до 19 ч. 00 ми.)

	                  Начальник штаба ГО                                                                             
	А.Н. Шорохов                                                                                


